



#читаемоблокаде

Климовская сельская библиотека ЦБС Ибресинского района присоединилась к Всероссийской сетевой акции «Читаем о блокаде». 27 января, в День снятия блокады Ленинграда, для читателей младшего школьного возраста был проведен урок-память «Блокада и ее герои».



Депутат Собрания депутатов Ибресинского района Ева Петрова рассказала ребятам о том, как маленькие ленинградцы в блокадном городе сражались с голодом, холодом, смертью. Как с первых дней войны старались помочь взрослым: вставали за станки вместо ушедших на фронт родителей, строили оборонительные укрепления, ухаживали

за ранеными, собирали металлом, необходимый для изготовления патронов и снарядов. Также ребята услышали историю ленинградской школьницы Тани Савичевой, которая во время блокады вела дневник, содержащий девять страшных строк: каждая строка посвящена смерти одного из близких. Затаив дыхание дети слушали повествования «Василий Васильевич» и «В железных ночах Ленинграда» из сборника Николая Тихонова «Ленинградские рассказы», прочитанные вслух библиотекарем Маргаритой Бронниковой. Большое впечатление на детей произвел и видеофильм «900 дней мужества», наглядно показывающий тяжелую жизнь ленинградцев в те нелегкие для всей страны времена. После просмотра был проведен обзор выставки-реквиема «Подвиг великий и вечный». В конце мероприятия почтили память ленинградцев, погибших во время блокады минутой молчания.